OEFENINGEN ANTWOORDEN OP PARTNERS OPENING

Opgave Antwoord

1. «B864 24
14-77 v982
¢A42
&#B43

2. «B4 49

19-7??7 9vHS83
¢+AH96
&V 1084

3. aH76 3¢

1¢-77 9vA4
+H1082
#9876

4, aH76 1v

1¢-77 99876
+H1082
A4

5. aHB872 1e

1%-?? 9$AG654
¢76
&84

6. aAVT76 14

19 - 7?7 v3
+HB82
&#AB63

7. 4842 1SA

1-77 wV72
+B83
S»AT762

8. aH8 1SA

1v-7??7 96
¢HB7632
#8543

9. «B5 2¢

14-7? YAHVE6
+VO83
#0982

10. 46 2y

14-7?? 9YHB762
¢AVO83
B2

22



OEFENSPELLEN LES 4

1. 4A10932
vB6
+HV32
&A4
aHS8 N a74
vYyA542 W o vyH10873
+B10864 7 +9
&H10 &#V8765
«VB65
vyV9
+A75
&#B932
West Noord Oost  Zuid
- 14 pas K7
pas 44 pas pas
pas
Bieden

Noord opent met zijn langste kleur. Zuid heeft een
schoppenfit en steunt dus direct. 34 toont 10-11 punten.
Noord zit op de wip om naar de manche te gaan. Een
optimist gaat ervoor!

Spelen

Een goede uitkomst met de oosthand is 9. Zodra er een
tweede ronde ruiten wordt gespeeld kun je troeven. De
leider mag het echter niet zo ver laten komen. Hij gaat zo
snel mogelijk de troeven bij OW weg te halen. Het beste is
om de schoppenkleur vanuit zuid aan te spelen om te
kunnen snijden op #H. Win de eerste slag met ¢A en speel
sV van tafel. Als west klein legt doet noord hetzelfde. Legt
west 4H, dan neemt noord natuurlijk #A.

Resultaat: 44 C
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Bieden

Zuid heeft precies genoeg punten om te openen. 2¢ van
noord toont 6-9 punten. Tevens ontkent het een vierkaart
in een hoge kleur, want dan was 1¥ of 14 geboden. Zuid
weet dat de gezamenlijke handen minder dan 25 punten
bevatten. Hij past.

Spelen

De beste uitkomst is 4B. De leider moet snijden op ¢H en
#H. Dat laatste moet als eerste gebeuren om in dummy te
komen. Pas als je in de noordhand aan slag bent kun je
+B voorspelen om te snijden op ¢H. En klaveren is de
kleur om mee in dummy te komen.

Resultaat: 2¢ +1
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Bieden: Met 18 punten is west te sterk voor een 1SA
opening. Hij opent 1+, laagste van vierkaarten. Oost moet
10+ punten hebben om 2& te antwoorden. Bij ontstentenis
daarvan biedt hij 1SA. West wil tegenover een partner met
6-9 punten wel een manche proberen en biedt 3SA. Merk
op dat west niet op zoek hoeft te gaan naar een 4-4 fit
schoppen; met een vierkaart schoppen had oost 14
geantwoord.

Spelen: Zuid komt uit met zijn langste kleur, harten.
Klaveren is de werkkleur van de leider en die moet
worden aangespeeld vanuit oost. Steek over naar 4A en
speel klaveren richting de heer. Als die houdt ga je met aV
weer naar de oosthand om klaveren richting de vrouw te
spelen. Zo maakt zuid in klaveren alleen de aas.

Resultaat: 3SA +2
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Bieden

Na de 1¥ opening van west steunt oost de hartenkleur. 2v
toont 6-9 punten. Zelfs als oost negen punten heeft zijn er
wat west betreft onvoldoende punten voor de manche. Hij
past.

Spelen

Noord komt uit met ¢A. De leider moet in schoppen
snijden op de vrouw door vanuit oost een kleine schoppen
te spelen en in west de boer te leggen. In klaveren moet
naar de vrouw toe gespeeld worden.

Resultaat: 2v¥ precies gemaakt
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Bieden

Zuid heeft voldoende punten om bij te bieden, maar
onvoldoende punten om 24 te antwoorden. De juiste
bijbieding is 1SA: 6-9 punten, geen steun voor partner en
geen kleur die je op het eenniveau kunt bieden. Noord
weet dat er onvoldoende punten voor de manche zijn en
vindt SA een prima speelsoort. Hij past.

Spelen

West komt uit met harten. De leider moet de ruitenkleur te
gelde maken. Dat doet hij door eerst #H te spelen en dan
#6 naar ¢A. Onder ¢V vallen alle ruitens bij OW, waardoor
49 en ¢4 ook slagen opleveren.

Resultaat: 1SA precies gemaakt
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Bieden

Zuid heeft 15 punten, maar geen SA-verdeling. Hij opent
met zijn langste kleur, 14. Noord heeft geen schoppenfit
en biedt dus zijn eigen lange kleur. 2¥ is een nieuwe kleur
op tweeniveau en dat belooft 10+ punten. Zuid kan
uitrekenen dat de gezamenlijke handen minstens 25
punten bevatten. Hij biedt 4¥. Meer dan YA en ¢A hoeft
noord niet te verliezen.

Spelen

Oost komt uit met klaveren. De leider moet de
schoppenkleur vanuit noord aanspelen om te kunnen
snijden op de heer.

Resultaat: 4v +1
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Bieden

Oost is met 19 punten te sterk voor een 1SA opening. Hij
opent met 1& de laagste van zijn vierkaarten. Oost
antwoordt 14, een hoge vierkaart moet altijd geboden
worden. Dit legt de schoppenfit bloot. Oost weet dat zijn
partner 6+ punten heeft. Er zijn dus voldoende punten om
een manche te proberen. Hij biedt 44.

Spelen

Noord komt uit met ¢V. De leider kan het beste eerst de
troeven weghalen bij NZ en daarna de klaverlengte
ontwikkelen. NZ mogen twee klaverslagen maken, maar
uiteindelijk komt de vierde klaveren vrij.

Resultaat: 44 precies gemaakt
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Bieden

West opent met de laagste van zijn vierkaarten. Oost
heeft een vierkaart die hij op eenniveau kan bieden. 1v
brengt de hartenfit aan het licht. West steunt derhalve.
Vanwege de minimale puntenkracht (1 beloofde al 12+
punten) doet hij dat zo goedkoop mogelijk.

Spelen

Zuid komt uit met V. Belangrijk is de aanpak van de
ruitenkleur. Oost moet tot tweemaal toe naar de honneurs
toe spelen. Dan verliest hij niet meer dan twee
ruitenslagen en maakt hij zijn contract.

Resultaat: 2¥ precies gemaakt



